



Перед судом предстанет жительница Воронежской области, напоившая малолетнего сына уксусной кислотой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы Воронежской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием установлено, 09 января 2017 года жительница Воронежской области, находясь по месту жительства, с целью причинения легкого вреда здоровью малолетнему сыну, 14.10.2016 года рождения, дала ему выпить уксусной кислоты. Узнав о случившемся, родственники доставили ребенка в медицинское учреждение, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь. Своими действиями женщина причинила малолетнему сыну химический ожог пищевода, который квалифицируется как причинивший легкий вред здоровью.

На предварительном следствии обвиняемая дала признательные показания. Ее вина также подтверждается показаниями свидетелей, протоколами осмотров, заключениями экспертов, подтвердивших содержание уксусной кислоты в детской бутылочке, а также иными собранными по уголовному делу доказательствами, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал и.о. руководителя следственного отдела по г. Нововоронеж регионального следственного управления СК России Андрей Бредихин.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1158278>